
	

	

	

	

	

	

	

	

	

Stimme	voll	zu:	10	

Stimme	eher	zu:	17	

Neutral:	13	

Stimme	eher	nicht	zu:	10	

Stimme	gar	nicht	zu:	0	

Stimme	voll	zu:	3	

Stimme	eher	zu:	9	

Neutral:	15	

Stimme	eher	nicht	zu:	22	

Stimme	gar	nicht	zu:	2	

Jugendliche sind einsichtig und 
verantwortungsbewusst genug! 
	

Jugendliche verstehen nicht genug von Politik! 
	



	

	

	

	

	

	

	

	

	

Stimme	voll	zu	:	16	

Stimme	eher	zu:	14	

Neutral:	13	

Stimme	eher	nicht	zu:	7	

Stimme	gar	nicht	zu:	1	

Stimme	voll	zu:	5	

Stimme	eher	zu:	19	

Neutral:	15	

Stimme	eher	nicht	zu:	12	

Stimme	gar	nicht	zu:	0	

Durch die Wahl ab 16 kann das politische 
Engagement gezielt verbessert werden! 
	

Jugendliche sind in der Lage eigene 
Entscheidungen richtig beurteilen zu können! 
	



Jugendliche zeigen kein Interesse an Politik! 
	

	

	

Jugendliche sollen ihre Zukunft mitbestimmen 
können! 

	

	

	

Stimme	voll	zu:	1	

Stimme	eher	zu:	6	

Neutral:	12	

Stimme	eher	nicht	zu:	23	

Stimme	gar	nicht	zu:	9	

Stimme	voll	zu:	26	

Stimme	eher	zu:	18	

Neutral:	5	

Stimme	eher	nicht	zu:	1	

Stimme	gar	nicht	zu:	1	



Sollte das Wahlalter auf Bundesebene auf 16 
gesenkt werden? 

	

	

	
	

Ja:	26	

Nein:24	


